

旅琼文艺家走进  
红色娘子军纪念园慰问演出

本报嘉积12月30日电（海南日报记者李豌）12月30日，“点亮自贸港·潮涌向未来”旅琼文艺家走进红色娘子军纪念园慰问演出启幕。当天，来自全国各地的众多旅琼文艺家齐聚红色娘子军纪念园，为当地百姓奉上了一场丰富的文旅盛宴，上千名游客、市民现场观看演出。

值得一提的是，当天有多位旅琼文艺家为海南创作的文艺作品首次线下亮相。如由省旅琼文艺家协会副主席、一级演员倪明等多位旅琼文艺家共同演绎的群口相声《我爱海南》；由解放军文工团一级演员汤子星演唱的《黎妹妹》；省旅琼文艺家协会副主席、一级演员王庆爽，原中国武警文工团独唱演员廖裕文共同演唱的《点亮自贸港》等。这些作品生动展现了海南的自然风光、人文风情与自贸港建设的蓬勃气象，进一步丰富了海南的文化表达，也为本地文艺舞台注入了新活力。

对于省旅琼文艺家协会荣誉顾问、一级演员、周恩来特型演员刘劲而言，8岁就与海南结缘的他，见证了海南的发展，“未来会更自信地投入海南文艺事业中，为海南自贸港发展贡献一份文艺力量。”他说。

## 第35届乒乓球亚洲杯 门票明年1月6日公开发售

本报海口12月30日讯（海南日报记者刁霖）12月30日，第35届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯媒体沟通会在海口全球贸易之窗举行。海南日报全媒体记者从会上获悉，该赛事门票将于2026年1月6日正式发售，售票平台将择日公布。

此次赛事将于2026年2月4日至8日在海口五源河体育馆举办。赛事期间，海口将为购票观众推出“全城礼遇”权益体系，重点覆盖出行交通与住宿两大核心需求，让远道而来的球迷无忧观赛、畅游椰城。门票将成为“椰城福利卡”，观众凭票可享酒店专属折扣、机场及市内交通优惠、租车服务便利等多重贴心安排，实现“一票在手，出行无忧，住宿贴心”。

除出行住宿外，“全城礼遇”权益体系还涵盖景区、免税购物、餐饮等全方位专属优惠，真正实现“一票在手，畅游海口”。届时，门票将是从赛场延伸到整座城市的“钥匙”，让球迷在观赛之外，更能深度探索海口、乐享优质服务。

2025年12月31日 星期三  
值班主任：陈彬 主编：刘婧姝 美编：张昕 检校：叶健升 符发

## C 亮点成果纷呈 | 创新实践斩获多项殊荣

《乐东县2024年度营商环境监测报告》数据显示，在营商环境核心监测项目中，六成以上指标高于全国普遍水平，标志着乐东营商环境建设正向一流标准稳步迈进。

在具体指标表现上，劳动用工领域城镇新增就业计划数完成率达100%，国际贸易领域货物进出口总额同比增长率超100%，彰显了县域经济发展的强劲韧性与活力。

在政务服务创新方面，12345热线乐东分平台荣获“乐东担当作为先进集体”称号；创新建立的“法院+12345+直通联办”联动机制，连续获评“全国政务热线创新百强案例”和“全国12345热线新质发展典型案例”；“建设项目临时占用林地一件事”集成服务改革，获全国“高效办成一件事”基层实施常态化推进机制建设金牌案例；“乐享智办”项目以AI技术激活“智能+政务”新动能，入选全国人工智能政务热线创新实践典型案例；智赋“便民线”精解“民生事”项目，入选全国数字政务服务创新典型案例。

这些荣誉的获得，全方位、多角度印证了乐东在政务服务提质增效、数字技术融合应用、民生服务精准供给等方面取得的突出成效，为全国县域营商环境优化提供了可复制、可推广的实践经验。

一系列有力的举措，一个个暖心的行动，为乐东加快发展营造了良好环境。如今的乐东，一处处工地热火朝天，一个个项目高歌猛进，一批批企业茁壮成长，奏响经济高质量发展的强音。

（本报抱由12月30日电）

12345热线乐东分平台荣获  
“乐东担当作为先进集体”称号

创新建立的“法院+12345+直通联办”联动机制  
连续获评“全国政务热线创新百强案例”  
和“全国12345热线新质发展典型案例”

“建设项目临时占用林地一件事”集成服务改革  
获全国“高效办成一件事”  
基层实施常态化推进机制建设金牌案例

“乐享智办”项目以AI技术激活“智能+政务”新动能  
入选全国人工智能政务热线创新实践典型案例

智赋“便民线”精解“民生事”项目  
入选全国数字政务服务创新典型案例

制图/张昕

# 省纪委印发《通知》要求 持之以恒正风肃纪确保元旦春节期间风清气正

本报海口12月30日讯（海南日报全媒体记者袁宇）近日，海南省纪委印发《关于持之以恒正风肃纪确保元旦、春节期间风清气正的通知》（以下简称《通知》），强调要锲而不舍贯彻落实中央八项规定精神，营造风清气正的节日氛围，为高标准建设海南自由贸易港提供坚强作风保证。

《通知》要求，全省各级纪检监察机关要始终以建设清廉自贸港为引领，对标对表习近平总书记重要讲话精神，围绕封关运作面临的新形势、新挑战，切实履行好监督职责，督促各级党组织扛起作风建设主体责任，一级一级抓，层层抓落实；推动各级领导班子特别是“一把手”严于律己、严负其责、严管所辖；加强对党员干部的日常教育管理监督，防止节日期间思想松懈、行为失范。严防年底各项工作中形式主义，着力纠正抓工作敷衍应付、报数据弄虚作假、搞验收走过场等问题。推动为基层减负，严肃纠治“文山会海”，以总结和推进工作为名随意向基层安排任务、监督检查考核过多过频、调研考察集中扎堆、横向交流泛化形式化、违规评比表彰和创建示范活动等问题，使广大干部有更多精力抓落实，把节日期间正风肃纪各项要求贯彻到位、落到实处，推动务实过节。